

# 潘霜霜聲稱靠林峯出名是污辱

# 張馨予撒嬌 吳卓羲買寫真



香港文匯

報訊（記者 李慶

全）吳卓羲女友張馨予

近日來港參與賀歲片演出之

餘，昨日更在影樓拍攝寫真，可

惜她身穿皮褸將其美好身段完全

掩蓋。張馨予首度拍攝寫真，她透露

將於明年推出，當中還會附送一首單曲。

張馨予又指要吳卓羲買其寫真作支持。近日

吳卓羲女友張馨予來港成了「風頭躉」，林峯

緋聞女友潘霜霜也不讓其專美，昨晚也出來

見人，她表示不會靠林峯來提高知名度，聲

言這污辱了她的人格。

張馨予今次來港，未知吳卓羲又會否找對方？

資料圖片

## 談

及寫真集的尺度，張馨予表示沒有泳衣照也不會露點，當問到會否拍些像她於吳卓羲微博上發放躺於床上一臉倦倦的照片？她聞言笑了說：「有躺沙發上的，但不是自拍了！」會先給吳卓羲過目？她表示不會了。會送寫真給他看？張馨予指應該要他買一本來支持。

她又坦言今次來港，二人並沒有時間見面，她連致電對方都沒有，畢竟每天都忙於投入工作。目前仍是男女朋友關係？她回應說：「這幾天都是在被問這些問題，不好意思，我不想再回應！」

但有指她對傳媒黑面，張馨予表示只是在開工，感覺其實沒甚麼好拍，也澄清自己並沒黑面，可能是當時自己沒表情才會看起來像很生氣。會否是連日被追問與吳卓羲之間的感情問題而不耐煩？她倒認為來到香港很需要傳媒的幫助，不會有此感覺。

## 馨予稱已無再上微博

又提到吳卓羲已將微博改過新密碼，她坦言不知道這事，因她也沒再上過微博，是否害怕再生事端？張馨予答謂：「之前我當是寫日記，卻發現不是那麼好玩，現會由經紀人幫我發工作的事。」重提她曾結婚，她語調堅定否認說：「荒唐！之前還說我買股票，我根本

就不會，都是無中生有！」前日她到電影公司試鏡與甄子丹合作拍新戲，張馨予表示她不清楚情況，也是待公司的安排。至於她又被拿作跟林峯的緋聞女友潘霜霜比較，她回應說：「我跟對方真的不熟，說我們是朋友亦很奇怪！」對於吳卓羲的粉絲因她偷上其偶像微博放「床照」以言語攻擊她，張馨予指粉絲的看法與她無關，她會努力工作做好自己，證明她是想專心工作的。

## 霜霜望能來港拍戲

至於潘霜霜昨晚出席另一活動時坦言看報知道張馨予來了香港，只是彼此沒有聯絡，但對方親向傳媒提到與她不是朋友，會否為這言論感到不开心？潘霜霜表示並沒有，畢竟每個人都有不同的想法，總之做好自己便可以，但仍然會祝福對方。

對於二人均被指類型接近也在爭工作，霜霜回應表示並不清楚，也是看報得知，但這很正常，每個人都有自己的特色和機會，其實不存在競爭，像她也是由導演去選角，一切憑個人努力，做好自己的工作最重要。談及未來工作，她指是經理人安排，也希望保密，可能會是拍連續劇或電影，也希望能夠來港參與電影演出。提到她來港試鏡，她表示尚未知道結果。

## 自稱不在乎知名度

記者問她感覺自己有何特色？霜霜說：「我沒刻意去做甚麼給大家看，我就是這樣的一個人！」而這次來港她坦言未有跟林峯聯絡過，主要大家各有各忙。問她還有否林峯的電話號碼？她指從前好像是有的，可是電話掉了就遺失了很多人的電話號碼。

再問她跟林峯事件後有否因而工作量大增？霜霜自辯說：「我覺得過往是歷練的時間，我都有成績給大家看。」但的確因事件增加了知名度？她答謂：「如果過去一年沒負面新聞，就會更好！」都是拜託林峯讓自己知名度提高？她回應說：「我不在乎知名度，我是白羊座，大家不知真實的我是怎樣，我也不希望靠這些東西，也不想用不實的事來增加知名度，這是污辱了我的人格，這都不是我想要的，我是靠自己能力，我相信我有能力的！」

## 王欣 選男友不理國籍身家



香港文匯報訊（記者 李慶全）昨日應屆十九位候選亞洲小姐（見上圖）與去年亞姐冠軍王欣（見下圖）一同到沙田馬場出席活動，王欣過去也多次到過馬場出席活動，只是向來不懂賽馬，也一直沒試過下注。王欣最近積極學習廣東話，目前已經算是聽懂了。記者提議她找個香港男朋友可以更快學好廣東話，她笑指暫時未交到男友。談及吳卓羲和林峯均愛內地女生，王欣對於感情方面抱着順其自然的態度，感覺這方面不能有目的，並覺得將來的男友是甚麼國籍也不是問題。即使昨日在場有不少才俊，她也不會主動去結識異性。要是捱窮也肯？她帶笑表示不是比她窮就好了，也不用男友是有錢人，總之年輕人可以一同努力。

應屆候選亞姐中，10號周嘉莉傳出父母離異仍共住一起，但其母卻於內地交男友。周嘉莉昨日澄清並沒這樣的事，她是跟父母同住，一家人的感情亦很不錯，只是姐姐即將結婚才搬到了男友家，家中並沒有有人離婚。問到其母到內地結交異性？周嘉莉強調母親過去一直沒申請回鄉證，亦從沒到過內地工作，母親只是為方便陪伴她參選亞姐，最近才申請回鄉證。



## 黃宗澤 靠電話與杏兒傳情

香港文匯報訊（記者 李慶全）黃宗澤（見圖）昨日出席迎接聖誕活動，今個聖誕黃宗澤要開工，而女友胡杏兒則要在內地拍劇，他笑言也習慣了聖誕、新年等大節日要開工，因此二人也很少一起共度。笑問他倆不能見面如何傳情，有否互送禮物？黃宗澤笑說：「都是通電話啦，其實禮物就不重要！」

那麼之前遺失了杏兒所送的一卡鑽石耳環，會否買回一顆鑽石送給她？他帶笑指自己已買回了鑽石耳環。又問到會否計劃一起去旅行？黃宗澤表示他要拍新劇《護花危情》到明年二月，應也沒時間去旅行。談到視帝鄭嘉穎每集酬金增至二十萬集，黃宗澤笑指自己都有六位數一集，但當然及不上嘉穎。



## 亞洲先生水晶泳褲示人 辻伊吹害羞 陳景國被摸 女友詐型

香港文匯報訊 亞洲先生選舉將於今日進行決賽，昨日16位參賽者穿上水晶泳褲，聯同嘉賓Jessica C.會見傳媒，當中以6號辻伊吹、7號陳景國、13號邱士峻及16號林鋒狀態最佳。

亞視高層葉家寶透露，亞洲先生選舉將頒發七個獎項，除冠、亞、季軍外，另設「型男大獎」、「魅力大獎」及「猛男大獎」，比賽中將要求參賽者表演引體上升及掌上壓等健身動作。



16位參賽者穿上水晶泳褲，聯同Jessica C.見傳媒。

昨日16位參賽者穿上價值逾萬元的水晶泳褲亮相，7號陳景國希望憑身材健碩突圍而出，他透露上圍有42吋，擴胸後可達44吋。對於上次被嘉賓Cara G.當眾摸胸，他笑言女友之後吃醋兼投訴，但他表示因場合關係不介意被女士摸，最重要是大家開心。問到女友會否前來打氣？他稱女友出差不在港，無法到會場支持他。

來自日本的6號辻伊吹早前公開拉票時勝出，但見他一直表現害羞，他笑言不



（右起）辻伊吹、陳景國、邱士峻及林鋒昨日狀態最佳，未知今晚能否奪獎而回。

習慣穿泳褲示人。問到性格害羞會否影響表現？他尷尬地笑道會盡力而為。貌似柯景騰的13號邱士峻坦言壓力大增，但享受比賽來臨的興奮，並對自己得獎信心十足。16號林鋒亦對自己充滿信心，會在比賽中表現自己最好的一面。問他當眾穿三角泳褲會否尷尬？他稱平時做模特兒工作也常會穿泳褲，感覺沒甚麼大不了。

## 任亞視節目嘉賓 君如不敢「數臭」無綫

香港文匯報訊 亞視新節目《亞視百人》邀得資深傳媒人甘國亮（圖左）做主持，首集即請來吳君如（圖右）做嘉賓，詳談亞視多年來的變化。君如雖然會在節目中無所不談，但問到會否「數臭」無綫或有線時，她笑言：不敢，怕會得罪別台，但就不擔心亮相亞視會被無綫封殺，因電視業應要百花齊放。

對於有新的免費電視台加入行業競爭，君如坦言是好現象。問到不怕被無綫封殺？她說：「未來電視應該百花齊放，有錢大家搵，我與無綫沒約，所以不擔心，我都要去不同的媒體宣傳。」君如表示無綫亦已轉變風格，笑言已與「七叔」、「七孀」見面，她說：「多些電視台對大眾是好事，有更多不同的電視節目。」

無綫劇集《天與地》題材有極大回響，可惜未得師奶觀眾受落收視平平。君如表示自己媽咪也沒追看，她說：「無綫劇一直都是畫公仔畫出腸，今次連我阿媽都沒看，就如劇集只適合後生仔看。」監製戚其義視甘國亮是其恩師，甘國亮謙稱沒收看《天與地》，但得知戚其義一直用心工作，欣賞他拍出與別不同的劇集。

不信陳芷菁婚變 此外，有份演出《天》劇的陳芷菁曾向君如透露，拍完此劇就會退休，君如稱芷菁對演技有很高要求，可能暫時未找到突破。有傳芷菁的婚姻出現問題，君如相信並非事實，因日前才與她的丈夫吃飯。君如早前到橫店工作，問到有否遇到陳浩民？她笑說：「我沒去食飯，如果我在場，就不會發生那件事啦。」



## 薛家燕 要學父親樂觀精神

香港文匯報訊 薛家燕（見圖）丁父憂後昨日首度開工，出席於維園工展會舉行的南順50周年活動，吸引大批市民圍觀。家燕姐一身素服打扮，她坦言處理好老父身後事，至今仍惦念老人家，不過她會好好學習亡父的樂觀精神，抖擻精神繼續工作，也許因為有愛情的力量支持，家燕姐不時面帶笑容。

活動中展出一張家燕姐與王愛明昔日的珍貴合照，家燕姐指應是「七公主」年代拍下，有40多年歷史，看到也確實勾起了她不少美好回憶，她笑說：「對照一下證明我沒打Botox，現在跟從前的臉形一模一樣！」家燕姐表示近日尚未捨得老父的離開，只是該品早兩月前找她又答應了，故也要有專業精神，就暫且放下，因老父已是百歲之齡才離去，他經歷過不少起伏還是一樣樂觀做人，她也希望自己能夠學習這精神。家燕姐提到前晚才跟家人談及亡父昔日往事，一家人都感到老父很有福氣，帶給大家無限歡樂令人懷念。

為辦完父後事，家燕姐推掉大堆工作，待完成手上簽下的工作，她就會放假三星期收拾一下心情，趁機會陪伴家人和子女。會否也享受二人世界？家燕姐笑指向來愛熱鬧，不一定要過二人世界。何時才讓男友曝光？她有點害羞笑說：「他尚未做好心理準備，我都怕一旦給他露面，會對他造成不便，還是待適當時機吧，何況我仍在選擇當中！」

